
Results for survey: Cox's Bazar

Page: 1/3

Please answer all the questions. Information provided by respondents will be used for academic reason only. Thank you

Question 1

How many times have you been in Cox's Bazar?

 Once  8  13.79% 

 Twice  7  12.07% 

 More than two times  43  74.14% 

Question 2

When did you last go to Cox's Bazar?

 In last 1 year  30  51.72% 

 In last 2 years  7  12.07% 

 More than 2 years before  21  36.21% 

Question 3

Why did you go to Cox's Bazar?

 Recreation  48  82.76% 

 Business  3  5.17% 

 Work  2  3.45% 

 Visit family/friends  5  8.62% 

Question 4

Cox's Bazar offers a lot of fun to the visitors. (Please select a option to express your view on this statement)

 Strongly agree  11  18.97% 

 Agree  32  55.17% 

 Undecided  2  3.45% 

 Disagree  11  18.97% 

 Strongly disagree  2  3.45% 
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Question 5

Please rate your visit to Cox's Bazar as a whole?

 Excellent  15  30.00% 

 Very good  15  30.00% 

 Satisfactory  18  36.00% 

 Bad  2  4.00% 

 Very bad  0  0.00% 

Question 6

What did you like most about Cox's Bazar?
Text Answers (15)

simplicity

The Beauty

crowed

sea

sea beach

beach and the weather

The Sea

beach

Sunset and the lengthy beachline.

Kingfisher bamboo hotel

the beach

Long beach

the bay of Bengal

Clemon Mega Beach Carnival

Beach

Question 7

How would you rate the hotels in Cox's Bazar?

 Excellent  8  15.09% 

 Very good  20  37.74% 

 Satisfactory  23  43.40% 

 Bad  2  3.77% 

 Very bad  0  0.00% 

Question 8

How would you rate the restaurants in Cox's Bazar?

 Excellent  7  13.46% 

 Very good  14  26.92% 

 Satisfactory  25  48.08% 

 Bad  6  11.54% 

 Very bad  0  0.00% 



Question 9

How would you rate the environment of Cox's Bazar sea beach?

 Very crowded  9  16.98% 

 Crowded  35  66.04% 

 Just right crowd  8  15.09% 

 Quiet  1  1.89% 

 Very quiet  0  0.00% 
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Question 10

How would you rate the cleanliness of Cox's Bazar?

 Very clean  2  4.08% 

 Clean  14  28.57% 

 Undecided  11  22.45% 

 Dirty  21  42.86% 

 Very dirty  1  2.04% 

Question 11

How would you rate safety/security of Cox's Bazar?

 Very safe  2  4.00% 

 Safe  22  44.00% 

 Undecided  13  26.00% 

 Unsafe  11  22.00% 

 Very unsafe  2  4.00% 

Question 12

How happy are you with the available transportation services to and from Cox's Bazar?

 Excellent  4  8.00% 

 Very good  8  16.00% 

 Satisfactory  28  56.00% 

 Bad  9  18.00% 

 Very bad  1  2.00% 



Question 13

Please mention (as many as you like) if you would like to see the following facilities available in Cox's Bazar: Para ride, sea scooter ride,
speed boat ride, diving, cultural show, food festivals etc. (Please suggest more activities of your choice)

Text Answers (15)
water activities, cultural show, cultural activities

yes all of them should be there

Para ride, sea scooter ride, cultural show, food festivals

boat ride, diving

jet ski, banana boat, scuba diving, music and local dance, local food festival (sea fish and others) etc

most of these are already available i guess

All plus sunset cruise, regular market days featuring local products and produce combined with local entertainment.

all above

beach quadro bike ride from Laboni to Inani. Cox is most famous for its length.

Para ride, sea scooter ride, speed boat ride, diving, cultural show, food festivals

Para ride, sea scooter ride, speed boat ride, diving, cultural show, food festivals

Cultural show & various types of sea related ride

Sky diving

Para ride, sea scooter ride, speed boat ride, diving, cultural show, food festivals etc.

Surfing, Availability of bar, etc.

Question 14

Please suggest any improvement you would like to see in Cox's Bazar?
Text Answers (15)

more activities, allow local guides to spend with visitors, cultural orientation shows, information office which will provide assistance or orientation to
visitors about the area and Bangladesh, activities local to the area, develop activities local to the area, create activities catered for families, singles or

couples

There should be more arrangements for recreation

improved security

it should take always neat and clean.

Sea petrol (life guard), friendly tourist police

more tourist spots

A lot of work must be done in improving the area to be a top notch beach resort. Elements like activities, food and entertainment that would make the
place more vibrant and attract locals and tourist alike. Qualit y accomodation and Internet cafes must be more apparent to improve visitor's interest .

need to increase security,creating awarness bout signal,need more manpower,skilled diver

cleanliness and more green

Security, accomodation and communication

cable car

Cleanliness, transport in and around beach

The beach should be kept more clean, More security is needed for the foreign tourist, etc.

clear all restaurant/shop from beach area

lots of improvement needs to be done .

Question 15

Your Age:

 18-25  3  6.00% 

 26-35  26  52.00% 

 36-45  19  38.00% 

 45+  2  4.00% 



Question 16

Your gender

 Male  37  77.08% 

 Female  11  22.92% 
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